
 

Odměna insolvenčního správce v konkursu 

Abstrakt 

Tato diplomová práce se dělí do devíti jednotlivých částí, jejichž cílem je seznámit čtenáře 

s problematikou odměny insolvenčního správce v konkursu. V prvních částech je primárně 

představen institut insolvenčního řízení, insolvenčního správce a pojmy s těmito instituty 

související. Následně se diplomová práce v další části věnuje pojmům, jako jsou majetková 

podstata, zpeněžování majetkové podstaty nebo výtěžek zpeněžení. V dalších částech se pak práce 

zabývá již samotnou odměnou insolvenčního správce v konkursu, v nichž rozebírá její podstatu, 

důvody existence a následně již samotné fungování tohoto institutu. 

Ambicí této diplomové práce je poskytnout čtenáři nejen obecnou představu o institutu 

odměny insolvenčního správce, ale i o jeho fungování. Cílem je tak představit i způsob určování 

odměny, jejího výpočtu, její historickou i aktuální výši, případně i související instituty a pojmy 

jako například čerpání zálohy na odměnu insolvenčního správce, moderační právo insolvenčního 

soudu nebo důvody pro snížení a zvýšení odměny insolvenčního správce. 

V části deváté se diplomová práce věnuje analýze určeného vzorku dat, která byla sesbírána 

z jednotlivých insolvenčních řízení u dvou rozdílných insolvenčních soudů, a podrobuje tyto data 

následně i komparaci. V této části tak pro příklad byla dle názoru diplomanta na kontrolním vzorku 

dat vyvrácena hypotéza o zásadním vlivu délky insolvenčního řízení na výši odměny 

insolvenčního správce. 

V závěrečné části se pak diplomová práce zabývá komparací tuzemské právní úpravy 

odměny insolvenčního správce se zahraniční právní úpravou, konkrétně pak slovenskou 

a německou. Tato poslední část tak dle diplomanta představuje takové instituty, které tuzemská 

právní úprava nezná, a bylo by proto v rámci úvah nad případnými změnami tuzemské právní 

úpravy vhodné se zahraniční legislativou inspirovat. 
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